HƯỚNG DẪN CHẤM BÀI KIỂM TRA HỌC KỲ I (2016 – 2017)

MÔN TOÁN LỚP 6

Thời gian làm bài : 90 phút (không kể thời gian phát đề)

	GỢI Ý BÀI GIẢI
	ĐIỂM

	Bài 1: (3đ) 
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	Bài 2: (1,5đ) 
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	Bài 3: (2đ) 

a) Thứ tự giảm dần: 
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b) 24 = 23.3 ; 36 = 22.32
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	Bài 4: (1đ) 
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	Bài 5: (2đ) 
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a) Trong ba điểm O, A, B điểm nào nằm giữa hai điểm còn lại? Vì sao?

       Trên tia Ox, vì OA< OB (2cm<6cm) nên điểm A nằm giữa hai điểm O,B

b) Tính độ dài đoạn thẳng AB.  

               Điểm A nằm giữa hai điểm O,B 
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OA + AB = OB

                2    + AB = 6

                         AB = 6-2 = 4 (cm)

c) Tính độ dài đoạn thẳng IB.
          Vì I là trung điểm của đoạn thẳng OA nên 
[image: image21.wmf]2

1

22

OA

OIIA

====

 (cm)
          Trên tia Ox, vì OI< OB (1cm<6cm) nên điểm I nằm giữa hai điểm O,B
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	Bài 6 (0,5đ):
Để 4 người lớn và 3 trẻ em dưới 12 tuổi ăn với số tiền thấp nhất, ta phải tận dụng tối đa phần Family Set.

(1) Nếu gọi 2 phần Family Set A và 1 Family Set B, tổng giá tiền là: 
2 x 320.000 + 1 x 500.000 = 1.140.000 đồng

(2) Nếu gọi 2 phần Family Set B và 1 phần trẻ em, tổng giá tiền là:

2 x 500.000 + 1 x 150.000 = 1.150.000 đồng

(3) Nếu gọi 3 phần Family Set A và 1 phần người lớn, tổng giá tiền là:

3 x 320.000 + 1 x 200.000 = 1.160.000 đồng

          Các phương án khác đều sẽ có mức giá cao hơn, do đó số tiền thấp nhất phải trả là: 1.140.000 đồng
	0,5


Chú ý: Học sinh làm cách khác, Giáo viên thống nhất thang điểm trong nhóm Toán dựa trên cấu trúc điểm của đề kiểm tra.
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